## ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ Пантюхина Ангелина Алексеевна ОГРНИП 322508100411900 ИНН 503414511182

	УТВЕРЖДАЮ
Индивидуальный	предприниматель
Пантюхина Ан	гелина Алексеевна
	А.А. Пантюхина
	01 ноября 2024 г

ПОЛОЖЕНИЕ о языке образования

## 1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение о языке образования (далее Положение) разработано в соответствии с:
  - Конституцией Российской Федерации;
- Федеральным Законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,
- Федеральным законом от  $01.06.2005~\mathrm{N}$  53-Ф3 «О государственном языке Российской Федерации»;
  - иными нормативными актами Российской Федерации.
- 1.2. Положение регулирует использование государственного языка Российской Федерации в образовательной деятельности, права граждан Российской Федерации на пользование государственным языком Российской Федерации у индивидуального предпринимателя Пантюхиной Ангелины Алексеевны (далее Организации), осуществляющей образовательную деятельность по реализации образовательных программ дополнительного образования детей и взрослых.
- 1.3. Положение является локальным актом Организации и распространяется на всех обучающихся в Организации.

## 2. Образовательная деятельность

- 2.1. В Организации образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации русском.
- 2.2. Документооборот в Организации осуществляется на русском языке государственном языке Российской Федерации. Документы об образовании оформляются на государственном языке Российской Федерации русском языке.
- 2.3. Организация обеспечивает открытость и доступность информации о языках образования.

## 3. Заключительные положения

- 3.1. Положение доводится до сведения всех заинтересованных лиц.
- 3.2. Настоящее Положение, а также все изменения и дополнения к нему принимаются и утверждаются Организацией и действуют до замены их новым актом.